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Ac curatare canal AF MAX Blue 3 
  

Pret:  

24,00 lei TVA inclusa  
      

  

Descriere produs:  

Ac din titan pentru curatarea canalului AF MAX Blue 3 Dintr-un aliaj de nichel-titan îmbun?t??it care are o rezisten?? mecanic? excelent? ?i flexibilitate,care nu schimb? pozi?ia ini?ial? a canalului ?i propriet??ile de t?iere. Aliajul este mult mairezistent la rupere.
Vârf inactiv
Conicitate maximă 0.04. Mărimea vârfului #25
Fabricare automatizată de înaltă precizie
Pentru curățarea și prepararea canalului
Endo Stop
Marchează precis lungimea canalului și identifică direcția de îndoire a acului

Super elasticitate și flexibilitate extremă

Stres minim aplicat pereților interiori

Curățare a canalului

Finisare excelentă după curățare

Înlătură eficient straturile bacteriene

Ac special cu conicitate maximă de 0.04
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Cu cât folosiți acul de mai multe ori cu atât probabilitatea de izolare mecanică va crește și acul nu va maităia eficient.
Cercetările arată că acul Max poate transporta hipocloritul de sodiu până la lungimea de lucru, fapt beneficpentru a elimina resturile de dentină și stratul de placă bacteriană de pe pereții canalului radicular din parteaapicală, precum și pentru a îmbunătăți eficiența de curățare a zonei înguste de la vârful apexului fără a tăiasuplimentar în dentină. 

Deasemenea, nu va schimba forma preparației canalului radicular, și va putea cel mai bun efect de curățare,distrugând bacteriile în timp ce se salvează dentina într-o proporție cât mai mare.
Viteza: 800 rpm
Cuplu: 1.0 Ncm

Instructiuni de utilizare 

Este necesar sa procesati acele dupa indicatiile de mai jos inainte de fiecare folosire, sterilizarea facandu-se
la 126C pentru 30 de minute.

Instructiuni Pas-cu-Pas:

1) Sterilizare in autoclav la 126C pentru 30 minute;

2) Clatiti acele cu ser fiziologic (0.9% NaCl) timp de 10 secunde;

3) Uscati acele folosind seringa de aer de la unit;

1.Irigati canalul 2.Cu ajutorul unui apex locator, negociati canalul folosind un ac C-Path 10 cu o
miscare circulara pana la lungimea de lucru, pentru a obtine o cale de acces optima. 3.Irigati canalul
4.Folositi Max 3 Blue 3 pana la lungimea de lucru cu o miscare pecking de usoara percutie (Miscare
Pecking: miscare usoara percutie - rotatie inauntru-afara canalului pe o adancime de 3 mm) pana
cand ajungeti la lungimea de lucru. Miscarea acului este una de rotatie (viteza: 800 rpm, cuplu 1
Ncm). 5.Irigati canalul 6.Pentru a asigura o mai buna curatare a treimii apicale, precum si atunci
cand folositi irigarea si activarea ultrasonica a solutiilor in canal, folositi Max 1 in acelasi mod si cu
aceleasi setari mentionate la punctul 4. 7.Irigati canalul 

Prezentare

1 bucata Max Blue 3
varf #25 
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